

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Brdíčková** Jméno: **Zuzana** Osobní číslo: **434348**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Ochrana obyvatelstva**
Studijní obor: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Analýza možností detekce podezřelých a nebezpečných zásilek v zahraničí a možnosti implementace zjištěných postupů a legislativních požadavků do státního podniku Česká pošta**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	20
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	40
5.	Celkový počet bodů	100

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Popište rozdíl mezi podezřelou a nebezpečnou zásilkou a popište přístup vybraných zahraničních operátorů.
2. Jaký okamžik při životním cyklu zásilky považujete za nejkritičtější a proč.
3. Zhodnoťte současné nastavení ochrany podniku Česká pošta s.p. pro oblast krizového řízení v rámci zjištění podezřelé zásilky.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Předložená magisterská práce navazuje a rozšiřuje bakalářskou práci, kterou studentka zpracovala v minulém období. V úvodu je třeba vyzdvihnout její zaměření, neboť problematika podezřelých a nebezpečných zásilek je tématem těžko uchopitelným, a to zejména z důvodu chybějící literatury a odborných pramenů. V rámci České republiky neexistuje komplexní literatura, která by specificky popisovala tuto problematiku, stejně tak je velice obtížné soustředit cizojazyčné materiály.

V závislosti na stoupajících rizicích v globálním světě je stoupající přeprava zásilek rizikem dosud částečně opomíjeným a to zejména z toho důvodu, že každá z možných druhů přeprav (silniční, železniční či letecká) má svá vlastní pravidla. V této magisterské práci autorka velice dobře zhodnotila jednotlivá odvětví přepravy a tato pravidla postavila najisto i s jejich odlišnostmi. Za velice důležité považuji zjištění, že tato pravidla jsou v každém segmentu nastavena správně, nicméně v jejich komplexu a zejména v přecházení od jednoho druhu k dalšímu vznikají mezery, která je možné v rámci rizik zneužít. Tato práce bezpečně prokázala, že v rámci přepravy zboží je třeba zaměřit se zejména na rizika vznikající při životním cyklu zásilky při přechodu z jednoho druhu přepravy na druhý.

Dalším důležitým mezníkem práce je výzkum provedený u zahraničních operátorů ze kterého vyplývá fakt, že každý zahraniční operátor přistupuje k této problematice individuálně a v rámci Světové poštovní unie neexistují jednotná pravidla. Proto je velice správný přístup studentky, která se snaží identifikovat rozdíly mezi podezřelou a nebezpečnou zásilkou a tyto rozdíly následně aplikovat do navržených postupů.

Stejně tak lze najisto konstatovat, že cíl práce byl velice dobře splněn, neboť autorka prokázala schopnost velice dobře zhodnotit současné zabezpečení postupů pracovníků státního podniku Česká pošta, s.p. a zároveň navrhnout zlepšení či upravit postupy tak, aby činnost v této oblasti u největšího zásilkového operátora byla efektivní a účinná. Vedoucí manažeři podniku mají v tuto chvíli v ruce nástroj jak účinně zlepšovat postupy v ochraně podniku a celého jimi nastaveného systému.

Jméno a příjmení: Mgr. et Bc. Petr Šlechta

Organizace: Česká pošta, s.p.

Kontaktní adresa:

Podpis:

Datum: